

Протокол

№

гр. София, 10.12.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 10.12.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова

**ЧЛЕНОВЕ: Калина Пецова
Георги Терзиев**

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **9079** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване, в 11:06 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ, редовно уведомен за днешното съдебно заседание, представлява се от адв. М., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – [фирма], редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не изпраща представител.

СГП – редовно уведомени, явява се прокурор Ю..

Адв. М. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от Регионална инспекция по околната среда и водите, срещу решението на СРС по НАХД № 13149/2020 г.

ДОКЛАДВА, че с жалбата не се представят писмени доказателства, не се правят доказателствени искания.

ДОКЛАДВА отговор на касационна жалба, представен пред СРС на 17.09.2021 г. С отговора не се представят писмени доказателства и не се правят доказателствени искания.

Адв. М.: Поддържам касационната жалба. Уточнявам, че в последния абзац на касационната жалба е допусната техническа грешка и вместо дружеството „Р. 2006“ е изписано „С.“. Моля да се има предвид „Р. 2006“. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча доказателства.

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адв. М.: Моля да уважите касационната жалба по доводите, които подробно са изложени в нея. Считам, че решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно, поради което моля да отмените решението и постановите друго, с което да уважите касационната жалба. Не претендирам разноски.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна и недоказана. Моля тя да бъде оставена без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:08 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: